

19个省市企业齐聚！ 这场展示推介会助力内蒙古 名优特农牧产品走向全国

本报讯(记者 张鑫)8月14日上午,“守望相助 亮丽北疆 天堂草原 绿色健康 惠农助农 企业担当”内蒙古邮政第一届名优特农牧产品展示推介会在呼和浩特开幕。

记者了解到,此次推介会由中国邮政集团有限公司内蒙古自治区分公司、内蒙古自治区商务厅、内蒙古自治区农牧厅、内蒙古自治区扶贫办、共青团内蒙古自治区委员会主办,旨在充分发挥内蒙古邮政长期服务“三农”的经验优势,加快推进惠民项目和农村电商工作落地,更好地服务“乡村振兴”战略,助力脱贫攻坚,实现全面小康,助推优质、生态、安全的名优特农牧产品走出内蒙古,走向全国。

内蒙古邮政首次采用线上线下直播带双向互动的模式,扩大此次推介会的辐射圈和影响力。经过前期的筹划和准备,与全区60家农牧产品生产商和供货商合作,集中了17类51个内蒙古名优特农牧产品品牌,向与会来宾作全方位的实物呈现。同时,邀请到河北、山东、广东、贵州等全国19个省市的邮政分公司,现场展示推介本地特色产品,通过建立“省际



互签,产品互换”机制,互通有无,资源共享,丰富产品种类,为广大群众带来一场味觉的盛宴。

内蒙古邮政分公司总经理蔡明辉表示,“内蒙古邮政积极响应党中央国

务院和自治区党委政府关于“乡村振兴战略”的号召,整合全区邮政邮运网络资源、市场渠道资源、客户服务资源,主动担当推动内蒙古优质农牧产品走出去的使命与责任,致力于把内

蒙古邮政打造成为乡村普遍服务供给主渠道、乡村电子商务发展排头兵、乡村振兴金融支持生力军、乡村综合物流服务主导者和国家精准扶贫攻坚助力者。”

据悉,亮相推介会的每一种参展产品都经过了层层筛选,严格把关,参会来宾还实地考察了内蒙古农牧企业,近距离了解农牧产品生产链条,为提升此次推介会美誉度奠定了基础。

中国邮政集团有限公司电商分销局总经理李唐接受记者采访时表示,“近年来,中国邮政始终坚守‘人民邮政为人民’的初心使命,充分发挥邮政‘田间地头’源头组货和落地推广优势,探索全国集中联网运作,助力农产品进城,通过完善农产品‘最初一公里’物流体系建设,构建农产品多元化销售渠道,举办‘919丰收欢乐购’电商节等举措推动农村电商工作走向深入。中国邮政将继续站在服务国家战略、践行央企责任的高度,通过打造中国邮政农产品基地项目,深度嵌入产前、产中、产后三个环节,打造‘产地+品牌+平台+渠道+协同’的农产品进城模式。”

@ 内蒙古餐饮企业和餐厅 这份制止餐饮浪费倡议书请查收

本报讯(记者 迪威娜)为坚决响应习近平总书记的号召,切实培养节约习惯,在全社会营造浪费可耻、节约光荣的社会氛围,8月11日,内蒙古自治区商务厅、内蒙古自治区餐饮与饭店行业协会向全区餐饮企业及所有餐厅发出倡议,并希望广大消费者不多点、不浪费,文明用餐,理性消费。

倡议书内容如下:

一、全区餐饮企业及所有餐厅,都要及时组织员工学习习近平总书记关于坚决制止餐饮浪费行为的重要指示,并根据餐厅实际制定杜绝浪费、厉行节约的规章制度。二、牢记厉行节约的光荣传统,客人进餐厅消费,一定要做到吃多少点多少,不点多不浪费,各餐饮企业

和餐厅服务员要帮助消费者把握点菜数量,提倡不够再增加菜品,在确保顾客吃好的同时,从源头杜绝餐饮浪费。三、建议各餐厅推出半份菜和小份菜,在节约的前提下,满足消费者品种多样化的消费需求。四、继续倡导光盘行动,所有餐厅必须为顾客准备打包饭盒,对有剩菜、剩饭的顾

客提供打包服务,餐桌上不得剩饭剩菜。五、深入开展文明餐桌行动,实施公筷公勺,为顾客文明进餐提供便利条件,避免顾客进餐中的交叉感染,保持抗疫斗争的成果。六、所有餐厅都要采取桌面牌告知、员工点餐提醒、管理员巡查监督等措施,提醒消费者厉行节约杜绝浪费。

卓资县又一笔“救急难”专项救助金发放

本报讯(记者 迪威娜)8月13日上午,中海油“同舟工程——救急难”行动项目专项救助金发放仪式在乌兰察布市卓资县举行。

发放仪式现场,卓资县委副书记、政法委书记赵建军对卓资县扶贫情况及贫困户家庭情况做了简要介绍,中海油“同舟工程——救急难”行动项目在卓资县实施至今已两年,今年“救急难”项目安排专项救助金46万元,共救助36户困境家庭。项目实施两年来,累计发放专项

救助金935万元,累计救助家庭达75户。内蒙古公益事业发展基金会秘书长付海娟表示,基金会是动员各方力量参与脱贫攻坚的重要载体,2019年该项目在卓资县正式落地实施。项目的实施,维护和保障了贫困患病妇女儿童的生命健康权益,帮助患重大疾病或遭遇其他“急、难”情况的贫困妇女、儿童及其家庭渡过难关。内蒙古公益事业发展基金会将会持续关注受助人的家庭境况,为推动自治区的公益事业快速发展。



齐美萍

八百里洞庭牵手救勒川草原！ 岳阳黄茶走进内蒙古专场 推介飘香呼和浩特茶博会

本报讯(记者 张鑫)8月14日下午,岳阳黄茶走进内蒙古专场推介会在呼和浩特国际会展中心举行。

推介会上,岳阳市政府副秘书长毛绍武推介了岳阳黄茶,亚泰集团内蒙古分公司总经理王晋代表茶博会组委会致欢迎词,湖南省茶叶食品专家何文斌作《同饮岳阳黄茶,共享美好生活》主题演讲,湖南农业大学副教授林勇博士作《岳阳黄茶与健康》主题报告。此外会上还展示了岳阳黄茶产品。

记者了解到,呼和浩特茶产业博览会已成功举办七届,是中国北方茶产业最具规模和影响力的专业展会之一,岳阳市委市政府高度重视,为了弘扬黄茶文化、发展黄茶产业、促进黄茶流通,扩大岳阳黄茶品牌影响力,在茶产业博览会期间举办岳阳黄茶专场推介会。同时,由该市茶产业办、市贸促会和市茶协联合组织了岳阳24家茶企,集中装修300平米展位,集中展示推介岳阳黄茶,以及岳阳青砖茶、红茶和名优绿茶等。

黄茶为中国六大茶类之一,素有“茶中贵族,杯中黄金”之美誉。岳阳黄茶产量占全国的55.47%,被中国茶叶流通协会授予“中国黄茶之乡”称号。2019年成功入选中国农业品牌目录,此次茶博会,岳阳黄茶走进呼和浩特得到了茶商和消费者的好评。



AOPA 乌兰察布草原飞行大会将于8月21日在格根塔拉揭幕

本报讯(记者 赵永光)8月11日下午,AOPA乌兰察布草原飞行大会暨亚太地区商学院草原挑战赛新闻发布会在呼和浩特市举行。记者从发布会上获悉,AOPA乌兰察布草原飞行大会、亚太地区商学院草原挑战赛将于8月21日~23日在乌兰察布市四子王旗格根塔拉景区举行。

据介绍,本次活动将邀请国内知名的特技飞行表演队,跳伞队百余人以及航空器50余架,结合草原地理气候特征编排飞行表演节目,让四子王旗得天独厚的旅游资源和生态品质得以生动展现,将航空飞行文化引入四子王旗,打造中国最美草原空中走廊,带动当地低空旅游经济产业发展。除飞行表演外,活动还设置了航空科普展,最大程度让普通人有机会参与到私人飞行中来,让所有飞行爱好者为共同的蓝天梦想欢聚。

乌兰察布市文化旅游体育局局长蔡桂芳表示,举办AOPA乌兰察布草原飞行大会,是开发乌兰察布市草原旅游资源,丰富草原旅游产品,扩大格根塔拉草原影响力的重要平台。在格根塔拉草原举办的第五届亚太地区商学院草原挑战赛,不仅进一步扩大了合作范围,而且有利于扩大乌兰察布草原的知名度,拓宽与知名商界人士的联系,拓展招商引资的范围。“体育因旅游而丰富,旅游因体育而多彩。”为更好地让体育与旅游在融合发展中

产生更大能量、发挥1+1>2的效应。近年来,乌兰察布市深耕“旅游+”,立足资源优势,打造“大旅游”格局,坚持“文化为魂、旅游为体、体育为用”理念,宜融则融、能融尽融,文旅体产业发展呈现融合进程加快、融合领域拓宽、融合深度加强、融合新业态涌现的良好发展态势。

四子王旗人民政府副旗长巴图表示,举办本次活动意义非凡,活动必将带动四子王旗草原旅游开发及地方经济发展起到很重要的带动作用。四子王旗自古就有“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊”的美誉,并且拥有着独特的旅游资源。境内有国家首批4A级景区格根塔拉草原旅游中心,历史文化底蕴深厚的王爷府、金代长城、元代敕勒群,最大程度让普通人有机会参与到私人飞行中来,让所有飞行爱好者为共同的蓝天梦想欢聚。

中国AOPA文化总监张峻在发

布会上表示,乌兰察布有着良好的空域条件,市政府在乌兰察布机场西南端规划的通用航空产业园,目前已引进了飞行培训、公务机停放等业务,几个旗县的通航机场也在规划建设中,通用航空在乌兰察布大有可为。随着大会的举办,相信乌兰察布很快将在通航圈打开知名度,我们也将以本次大会为契机,大力宣传市政府在通用航空领域的政策,鼓励适合的会员单位入驻乌兰察布,使飞行成为乌兰察布一张新的城市名片。

亚太地区商学院草原挑战赛组委会执行主席杨石川表示,第五届亚太地区商学院草原挑战赛举办地选址为四子王旗格根塔拉——神舟飞船降落的地方,寓意也是回归初心。今年组委会将通过内蒙古公益事业发展基金会为四子王旗一所学校捐赠体育大礼包,积极响应体育助学的政策;同时,今年赛事冠军队将获得四子王旗一个行政村文化广场的冠名权,这不仅是一种荣誉,更是一种责任的感召,相信更多有情怀的商学院人会加入助力当地经济发展,提升当地人民幸福指数的事业中。本次赛事也是全国MBA师生以及校友家庭的一次团聚,相信蓝蓝的天,白白的云,绿绿的草原一定会让大家看到更多的蒙元文化和内蒙古特色,摔跤、骑马、射箭;乌兰牧骑、呼麦、马

头琴;美丽的乌兰察布承载了我们对草原所有的憧憬和向往,预祝本届赛事给大家一个清凉的夏日体验,也祝福乌兰察布的文旅事业和商业发展蒸蒸日上!

另据了解,乌兰察布市文化旅游体育局与大同市旅游集散中心合作的乌兰察布高铁站至重点景区旅游免费直通车也于8月8日正式开通。本次开通的旅游直通车直达辉腾锡勒黄花沟景区、岱海旅游区、红召九龙湾景区、苏木山森林公园。游客可通过微信关注乌兰察布旅行公众号智慧预约系统进行线上预约,填写个人信息后即可预订乘车。景区直通车的开通,解决了游客去景区的“最后一公里”问题。根据乌兰察布高铁站列车到站时间,辉腾锡勒黄花沟景区每周一至周五固定时间发两班车,周末发三班车;其他线路每天固定时间发一班车。发车信息通过公众号、微网站及小程序等及时发布。

为了方便游客购票,线上可通过“大麦、猫眼、内蒙古票务、网易云音乐、携程、爱奇艺、微信钱包、格瓦拉生活、摩天轮、票牛票务、大河票务、熊猫旅游、蜻蜓游、云客赞、码上买票”等平台购票。

发布会圆满落幕,一场与蓝天草原共舞的“草天盛宴”即将开启,2020年8月21日四子王旗格根塔拉景区,我们不见不散!